e G B e det (2
,,,,,,,, A). _F(P“A): .-.@(ﬂ) o C\é\*'('\xy S
oy e (e = NE(R) L xek TN T

T c\d—.(_ f\x) _____

Y E(Ryem= ST U



.........................................

~ Supponioms  che sie A che B ostomo tnvellvbili.






 Dimosthomo che  f(x)=det(x), ¥x . Se quarlo € o

L det(AY = pa) = St (ABY o dok(A)def (B) =det (AR),
..................... det().
- Bodle fov vedew che f hale Lopwopndi:
,,,,,, T e RN S N DR
B e L R L

2) £ (D) = et (DiIXB) 3 dek(XB) _ 5p(x)
................... det(®). = Qer(®m
o 3) f (Flox) o et (FSOAB) o aeblxB) _ p(x)
.................. a4 (Y Qd®

LY @ (dn) = det (B det(B) _ 4.
.................. det(B) - - - det(BY -



Cor4d . et (A%) = det (BA) . dm: det(AR) Zdetltldet(B®)
S = det(B)clet(4)
= det (BAY g

Quondt 2l ddtaminowde & moltiplcashive!
NBD - II deTamivenTe  det s Motpm (K) —0 K
o mov g lveme
 def (ArB) #F det(A) +det (B)  ingemenle
"""""" det (AAY F X det(A) i gemeole.

CUUBSSE
P2 dek (WA) = dek (D Ay XAy, -, 3 A) = X" det (A).






@ /400N . BYOAON Wb o4\
______ = 4 det .(_2.0_4)—.\—1&_& .(3_0_4, >_+.3_ de’?(% g:) -
A ] G-\ -2

o oon ooy e
= 2det” ( o >+c\e+°'(§ o 4>‘+3c\&‘3’(°§o‘) ~~~~~~
O

gz'dz‘r‘?’)‘(_‘,’_“z)_c\e’c“"(‘il)'—»s c‘&(z)ﬁ(ﬁifﬁ)i#i S



Y. Quuto . Bevwvvoce e [eamita i coleolo wionsiva
""" N ) N
C Tdeo s @\l det ' come  sowwme A



N A N
- Es ded .(.&c‘z 4) let ™ ((2,4,3), (2,0,4), (&,2,-2))=
.......... L =\ =L ]
N ¢

=det  ((2,4,3), 3 (1,0,0)+0(0,),0)x4 (0,00), (L. -,-2))
L s r243\. @/ 243N 243\
_____ = 3 _C\e_Jt(_ )_(4_O_o_).+_0de_(_)_(é_4_o )_+4_C\€+ _(00_4)_ o
............. 4= -2/ \a=\-z;  Np=1-2)
M /A 0ON. 3243\ 23N\
..... = - .o\.eJr(?),(.z3.3.>.+Oo\e*(.3).(é:g>,-.4dc+.<.:—\\.-z> o
_____________ b -2/ \Ng==2/ .. \oot/
Y [1a 00N\ (2 03\ .. . ®sa40\ . .

= -3 det (0$§>+Od+m(é _40_35,—_ Adet (ij3> ______
............. o-t-2/ = \4o0-2/ NOOAa ]
T, (2 a4 3\ . . (f2 3\ .o (2 A\
..... =3 et (22 o aat®@ (G 3) —ada™®(2S)



Ay e Mt )
- tome Lo woTuwie ollenwin de A wWmwovends
e ®gee A e Lo o 5.
£ :Qi_:(:a:g: A = () A=)
o) TEked e (B = ()
o det (M) 2 ad-be = a det (ALY - b ded M (ALY
Sy de (A) - B a0
- ._A(a..\ .al.,,> ) A S
T P R co Cay e






B O T TS N

de+(q4—1\): _____________________________
L —-—143
.,,:,.Lp,a.+(j433>+? tz:r:(:'?_j )+‘4‘.¢\¢+(_"1f:)1:;:::
B R S
oo (26+3) ¥ (4348) w1 (caxk) = 20
ey e
"""" 2 3 e L rady
O det (2.; —\,):4C\e+.(jl,3\)—-2c\e,+(_l§‘3l),’rgdﬂ+.(-zl )
....... =2 =N A3 L






., ., lo o =-1\ | o o A
“’c\"’(4)+d“<24")
o\ ) B
‘—‘_=‘_,‘c{'+‘(‘24‘>+z'c\e+(2‘4)'__“““‘“
IR 22 ) T T 22) T
e
__,__:___c\_a—__z_z.)__:_ziaeJr'(f:i)iii::ii::iiii:::



 Pe colwloe £l deTuminowte a0 A

5 5 Y

) Swluppone Tolle aga, con Leplace.



